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Dobrev Klára Fehérváron járt

Üzleti reggeli

Szabó Miklós Bence

Országjárása keretében kedden este Székes­
fehérvárra érkezett Dobrev Klára. A DK 
elnöke egyebek mellett arról beszélt, hogy 
az áprilisi választáson pártja tíz százalékos 
eredményével lenne elégedett. Kiemelte, 
hogy elvennék a határon túli magyarok sza­
vazati jogát – ezzel kapcsolatban országos 
kampányt is indítottak.

Kevesebb mint két hónappal a 
választások előtt kedden a Hiemer- 
házba várta szimpatizánsait Dob-
rev Klára. A Demokratikus Koalí-
ció elnöke mind a százhat egyéni 
országgyűlési választókerületet 
végigjárja április tizenkettedikéig. 
A pártelnök szerint az a legfonto-
sabb, hogy minden arra jogosult 
menjen el szavazni: „A DK stabilan 
hat-nyolc százalékos párt a mi belső 
méréseink szerint, de én tíz százalék-
kal lennék elégedett a választáson. 
Ez lenne az, ami garantálná, hogy 
amit mi gondolunk a nyugdíjak svájci 
indexálásáról, a minimálbér adómen-
tességéről vagy akár az alkotmány, 
illetve a választójogi törvény mó-
dosításáról, az megtörténjen. De ide 
sorolnám a határon túliak szavazati 
jogát is.” 
A határon túl élők szavazati jogát 
ugyanis a DK elvenné. Ezzel kap-

A VOSZ Fejér Vármegyei Szervezete kéthavonta 
megrendezésre kerülő, ingyenes sorozatot 
indít a Székesfehérvári VIP-klub üzletemberei, 
a vármegyei VOSZ-tagok és minden érdeklődő 
cégvezető számára.

„A rendezvény oka, hogy hiányoznak a 
gazdasági vezetőknek szóló találkozási 
lehetőségek, ahol tapasztalatainkat, 
elvárásainkat és az általunk kínált 
lehetőségeket megoszthatjuk egymással. 
A programsorozat célja a vármegyei vál-
lalkozók közösségének erősítése mellett 
a cégvezetők friss információkkal való 
ellátása és problémáik kezelése” – mond-
ta el lapunknak az Üzleti reggeliről 
Halenár István, a VOSZ Fejér Vár
megyei Szervezetének elnöke. 
A szervezők reményei szerint mindez 
egy felejthetetlen reggeli elfogyasz-
tása alatt, az előadások meghallgatá-
sával és kötetlen kerekasztal-beszél-
getés formájában fog megvalósulni, 
melynek műsorvezetői – egyben a 
rendezvény háziasszonyi – szerepét 
Decsi Edit, a Vörösmarty Színház 
művésze vállalta. 

Pályaorientáció és jövőkép

Várják az emlékdiploma-igénylőket!

Vakler Lajos

Somos Zoltán

Február tizenegyedikén, szerdán a pálya­
orientáció alapjairól hallgathattak előadást 
a középiskolások a Felsővárosi Alkotóházban. 
Az előadók a művészeti szakok rendszerének 
alapjaival ismertették meg a fiatalokat.

A Nyitott műterem program szer-
vezésében Fiataloknak művészek-
kel, művészeti szakokról címmel 
– Varga Gábor Farkas tervezőgrafi-
kus művész moderálása mellett 
– folytatódott a pályaorientációs 
beszélgetéssorozat a Felsővárosi 
Alkotóházban. Az est vendégei 
Szűts Angéla képzőművész, mű-

Februárban lehet benyújtani az emlékdiplo­
mák iránti kérelmet. Az érintett pedagóguso­
kat arra kérik, hogy február huszonnegyedi­
kéig telefonon jelentkezzenek a Polgármesteri 
Hivatal Személyügyi Irodáján.

Székesfehérváron szép hagyo-
mánya van annak, hogy minden 
évben emlékdiplomával köszön-
tik az ötven, hatvan, hatvanöt, 
hetven, illetve hetvenöt éve végzett 
óvónőket, tanítókat és tanárokat. 
Az önkormányzat kéri a székes-
fehérvári közoktatási intézmé-

A beszélgetéssorozat kiváló lehetőséget és elmélyülést kínál a pályaválasztás előtt álló 
fiataloknak, és segít abban, hogy hiteles jövőképpel induljanak pályájukon 
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vészetterapeuta és Schrenk Rita 
Anna festőművész, művésztanár 
voltak.
Szűts Angéla, a Szent István Király 
Múzeum múzeumpedagógusa, aki 
tagja a Székesfehérvári Művészek 
Társaságának és a Magyar Művész
könyvalkotók Társaságának is, 
kivételes életútjának tanulságait 
osztotta meg a fiatalokkal.
A művész az alkotói lét keresé-
sében is folyamatosan úton van 
– vallja Schrenk Rita Anna. A 
Gorsium gimnázium művésztaná-
ra, a Kondor Kör egyik művészeti 
vezetője tanulságos gondolatokat 
osztott meg a fiatalokkal.

nyekből nyugdíjba vonult, érintett 
pedagógusokat, hogy február 
huszonnegyedikéig hétköznap 8 
és 12 óra között jelentkezzenek a 
Polgármesteri Hivatal Személyügyi 
Irodáján Mazzag Károlynénál tele-
fonon, a 22 537 189-es számon. Az 
emlékdiploma iránti kérelemhez 
szakmai önéletrajz, az eredeti dip-
loma másolata, a munkaviszonyok 
igazolása, az adó- és tajkártya má-
solata szükséges. Amennyiben a 
kérelmezőnek már van valamilyen 
fokozatú emlékdiplomája, akkor a 
munkaviszony igazolására elég az 
emlékdiploma fénymásolata.

Minden egyes összejövetel más és 
más érdekes témakört fog taglalni, 
így sorra kerül majd a város és a 
vármegye fejlesztési programjától 
kezdve a közigazgatási ügyintézési 
folyamatok kibontásán keresztül a 
vármegyei sportéletig, valamint a 
vállalkozói menedzsmentig számos 
tartalmas kérdés. A témákkal kap-
csolatban meghívott szakértők a tá-
jékoztatáson felül igyekezek hasznos 
megoldási javaslatot is adni a ven-
dégek felvetéseire. Minden reggelin 
alkalma nyílik egy vármegyénkben 
működő cégnek is a bemutatkozásra, 
ezzel elősegítve az üzleti kapcsolatok 
fejlesztését és a résztvevők megisme-
rését. 
Az első Üzleti reggelit február 
huszonötödikén, szerdán nyolc 
órától rendezik a Sóstói Stadionban, 
melyre várják a jelentkezéseket! A 
házigazdák Cser-Palkovics András 
polgármester és Halenár István 
lesznek. További információ a fejer.
vosz.hu honlapon olvasható, ott lehet 
regisztrálni is a programra. 

2-ES SÍRKŐ
680 000 Ft-ért

horvathsirko.hu, 06 20/ 27 28 313; 06-22 200-363

HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR

5 féle színből választhat! Teljes kivitelezéssel!

csolatban a párt a héten új 
óriásplakátkampányt is indított. 
A fórumon Dobrev Klára elmond-
ta, hogy a DK szemszögéből az 
áprilisi választás nem az „Orbán 
Viktor vagy Magyar Péter, Fidesz 
vagy Tisza” döntés körül mozog, 
hanem sokkal inkább a „Fidesz 
vagy egy többpárti demokrácia” 
kérdésköre kell, hogy a fő eleme 
legyen. Ehhez pedig a DK jelent-
het garanciát a választóknak.
A keddi fórumon több fehér-
vári témát is érintettek. Földi 
Judit összegezte az elmúlt évek 
eredményeit, és ismertette helyi 
programjuk főbb elemeit: „A szo-
ciális területre helyeztünk nagyobb 
hangsúlyt, illetve a családdá válás 
főbb területeire. E fórum főként ezek-
ről szólt, illetve ami Székesfehérvárt 
érinti, az az Auchan-körforgalom, 
valamint a szolidaritási hozzájárulás 
kérdésköre.” 
A fórumon Strasszer József is 
jelen volt. A Fejér vármegye 2-es 
számú választókerületének DK-s 
képviselőjelöltje elmondta, hogy 
szimpatizánsaik felkészültek az 
előttük álló időszakra, és mindent 
megtesznek annak érdekében, 
hogy a február huszonegyedikén 
kezdődő ajánlásgyűjtés sikerrel 
járjon. 
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Biztonságos működés 2026-ban is

A költségvetésről részletesen Székesfehérvár honlapján lehet tájékozódni!

Rába Henrietta

Biztonságos, stabil működést biztosít, és 
jelentős fejlesztéseket tartalmaz Székes
fehérvár 2026-os költségvetésének tervezete, 
melyet február huszadikán tárgyal a város 
közgyűlése.

Bóka Viktor, Székesfehérvár 
címzetes főjegyzője és Cser-Pal-
kovics András polgármester múlt 
pénteken aláírta a város 2026-
os költségvetésének tervezetét, 
melyről február huszadikán dönt 
majd a közgyűlés. Mint a főjegyző 
ismertette, egy költségvetés elké-
szítését az államháztartásról szóló 
törvény és annak rendeletei hatá-
rozzák meg: „A jegyző vezetésével 
a polgármesteri hivatal előkészíti a 
rendelettervezetet. Ezt kifejezetten 
az államháztartási törvény alapján 
meghatározott tervszámok szerint 
lehet előkészíteni. A tervszámoktól 
akkor lehet eltérni, ha később várha-
tó változások miatt az indokolt. Ezt 
külön kell szerepeltetni a költségveté-
si rendelet indoklásában is. Ebben az 
évben ilyenre nem került sor, tehát 
a tervek szerint tudott elkészülni a 
2026-os költségvetés.” 
Cser-Palkovics András elmondta, 
hogy egy dologban nem változott 
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Támogatásokról döntöttekMár lehet pályázni az ösztöndíjra!
Ferenczy-Nagy Levente

Tizenhárom napirendi pontot tárgyalt múlt 
csütörtöki ülésén a vármegyei közgyűlés. A 
képviselők támogatási kérelmekről, költség­
vetési kérdésekről és pályázati forrásokról is 
döntöttek, többek között a hajléktalanellátás 
és a drogprevenció támogatásáról.

„Szeretnénk támogatni egyrészt a 
dunaújvárosi hajléktalanellátást, 
illetve a Szent György Kórház dol-
gozói is megkerestek minket, hogy az 
ápolók rendezvényéhez támogatást 
kapjanak” – mondta el lapunknak a 

Idén is meghirdette az alkotóknak, kutatóknak 
és művészeknek szóló pályázatát a Lánczos 
Kornél–Szekfű Gyula Ösztöndíj Közalapít­
vány. A Székesfehérvár önkormányzata által 
létrehozott szervezet a városban élő, dolgozó 
vagy a várossal szellemi kapcsolatban álló 
személyek, illetve közösségek tevékenységét 
támogatja. 

Pályázhatnak egyének, alkotók és 
alkotóközösségek az elméleti és az 
alkalmazott tudományok minden 
ágában, eredeti, máshol nem pub-
likált, másutt még nem hasznosí-
tott pályaművekkel, pályatervek-
kel, kiemelkedő szellemi értéket 
képviselő művészeti alkotásokkal. 
A kuratórium elsősorban magát 
az alkotótevékenységet kívánja 
segíteni, tanulmányi ösztöndíjat 

A közgyűlésen döntöttek a vármegyei kitüntető címekről és díjakról, köztük a díszpolgári 
címekről isA tavalyi díjazottak
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az idei költségvetés a tavalyihoz 
képest: ugyanúgy biztonságos, 
stabil működést és jelentős 

fejlesztési keretet tartalmaz. Ám 
vannak olyan változók, amelyek 
az adott évre hatnak: „A fejlesz-

tések terén az útfejlesztési csomag 
a legnagyobb horderejű, hiszen a 
legtöbb embert érinti: másfél és két-
milliárd forint között lesz valahol a 
végösszege. Ha ezt a csomagot végig 
tudjuk vinni és az ütemet tudjuk 
tartani, akkor a város út-, járda- és 
parkolóhálózatán a minőségi változás 
meg fog látszani a következő évek-
ben. Nyolcvankilenc és fél milliárd 
forint a költségvetés tervezett főös�-
szege, de talán ennél fontosabb, hogy 
bőven negyvenmilliárd forint felett 
van a saját bevétel. Ebből a legna-
gyobb tétel az iparűzésiadó-bevétel, 
harmincegymilliárd forint.”
A polgármester hozzátette: 
2025-ben – először a város 
gazdaságának történetében – az 
iparűzésiadó-bevétel átlépte a 
harmincmilliárd  forintot. Ez 
adja a stabilitás alapját, amelyért 
köszönet jár azoknak az embe-
reknek, akik a város gazdaságáért 
dolgoznak. Cser-Palkovics András 
a költségvetés áttekintésekor 
kiemelte, hogy a stabil működés 
biztosított az intézmények számá-
ra is, és igyekeznek a bérek és a 
béren kívüli juttatások emelésével 
javítani az önkormányzati feladat
ellátásban dolgozók egzisztenciá-
lis körülményeit.

közgyűlés elnöke. Molnár Kriszti-
án kitért arra is, hogy a kedvezően 
elbírált pályázatok beépülnek a 
költségvetésbe. Ezek közül kiemel-
te a Vármegyei Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum támogatását, 
mely nyolcmillió forint. – „Nagyon 
fontos célunk a prevenció, valamint 
a drogfogyasztás visszaszorítása. A 
fehérvári rendőr-főkapitánysággal 
karöltve szervezzük a kábitószerügyi 
egyeztető fórumot. De a romaügyi 
helyzet, az esélyegyenlőség növelésére 
érkezett támogatás is fontos része lesz 
a vármegyei programunknak.” 

azonban nem adományoz. 
A pályázatok benyújtásának 
határideje április harmincadika. 
Az ösztöndíjak odaítéléséről, 
azok összegéről – szükség esetén 
független szakértők véleményének 
kikérésével – a kuratórium dönt. A 
támogatás kifizetése a következők 
szerint történik: az ösztöndíj áta-
dását követően ötven százalékot 
utal át a kuratórium, amennyiben 
az ösztöndíjassal a megállapodás 
aláírásra kerül. A megítélt összeg 
másik felét a pályamunka elfoga-
dása után fizeti ki a közalapítvány. 
Az ösztöndíj adómentes. A díj 
átadására az augusztus huszadikai 
ünnepségekhez kapcsolódó, nyil-
vános kuratóriumi ülésen kerül sor.                                     	
                                     (Forrás: ÖKK)
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Télűző látványosságok

Az Országalmánál és az Igéző előtt vidám táncot járva seprűzték ki a telet Fehérvárról – ebben 
idén is a csókakői Barkócaberkenye Néptánccsoport segédkezett

Székesfehérváron hagyománya van a farsangfarki mulatságnak, amelyet városunkban 
a Szabad Színház csapata révén köszönthetünk évről évre. A belváros szívében vasárnap 
ezúttal is sokan választották ezt a programot, melynek kezdetén a Városház térre vonultak a 
résztvevők.

A tradíciókhoz hűen várva várt kihívásokkal folytatódott a fehérvári ünnep: a gyerekek 
fánkevő versenyen mutathatták meg elkötelezettségüket a télűzés iránt

Kevés az olyan ember Mohán, akinek az arca ne feketedne be, ugyanis az alakoskodók 
tesznek róla, hogy mindenkire jusson a szerencsét hozó koromból 

A mohaiak féltve őrzött kincse, a húshagyókeddi tikverőzés újra életre kelt a településen. 
A bohócok, a török, a kéményseprő és az alakoskodó lányok ilyenkor bevonulnak a mohai 
portákra, az udvarokon a szalagosok megkergetik a tyúkokat, és amint sikerül megfogni 
egyet, be is kormozzák azt. 

A falu apraja-nagyja összegyűlt, hogy a látogatókkal közösen varázsolják ide a tavaszt, a 
szerencsét, a szépséget és a termékenységet 

Hivatalosan 2435 darab fánkot sütöttek a mohai asszonyok húshagyókedden. A nap végére 
nemigen maradt egy sem!

Török Laura, Novák Rita

Bár az időjárás nem volt kegyes hozzájuk, a néphagyományok követői mindent megtettek az 
elmúlt napokban, hogy elűzzék a telet. A székesfehérvári belvárosban és a mohai tikverőzésen is 
sokan élvezték a látványos műsort. 
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Diplomaosztó az Óbudai Egyetemen

Az Óbudai Egyetem Alba Regia Karának hetvennégy hallgatója vehette át oklevelét

A nyolcéves Sóstói Stadion számtalan rendezvénynek adott már otthont, de ez volt az első 
diplomaosztó, amit a létesítményben tartottak

Vakler Lajos

Az Óbudai Egyetem Alba Regia Kara múlt pén­
teken a Sóstói Stadion rendezvénytermében 
tartotta meg diplomaátadó díszünnepségét. 

Az esemény bevezetéseként a 
Kodály Zoltán iskola kórusát hall-
gathatták meg a résztvevők Kneifel 
Imre vezetésével, majd Mészáros 
Attila alpolgármester köszöntötte 
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Az iskola hangja 
Rába Henrietta

Az egyik székesfehérvári cég útjára indította 
Az iskola hangja elnevezésű programját, 
melynek segítségével az oktatási intézmények 
fejleszthetik hangtechnikai és belső kom­
munikációs eszközeiket. A cél az iskolarádiók 
színvonalas működtetése.

Nagyné Rehák Lilla igazgató 
elmondta: „Egy évvel ezelőtt 
gondolkodtam el azon, milyen jó is 
lenne, ha felpezsdítenénk az iskola 
életét, támogatnánk a diákok offline 
kapcsolattartását – hiszen min-
dig minden csak a telefonról szól. 
Mutassuk hát meg, hogy máshogy 
is lehet együtt lenni! Ennek egyik 
eszköze lehet az iskolarádió. A 
rendelkezésünkre álló infrastruktúra 
azonban a nyolcvanas évekből szár-

A projekt keretében a Táncsics folyosói, tornaterme, udvara, tantermei gazdagodtak hang-
szórókkal. Az intézményben kialakított stúdió modern, nagy teljesítményű, a Harman által 
gyártott erősítővel, keverőpulttal és mikrofonnal működik. A diákság kis műsorral köszönte 
meg az ajándékot a múlt pénteki átadón. 
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az egyetem vezetését, a diplomázó 
fiatalokat és családjaikat. Kifejtet-
te, hogy a város jelene és jövője 
szempontjából létfontosságú az 
Óbudai Egyetem Alba Regia Kará-
nak jelenléte, működése, bővülése 
és fejlődése, majd megköszönte a 
végzett hallgatóknak, hogy annak 
idején Székesfehérvárt válasz-
tották tanulmányaik helyszínéül. 
Maior Enikő, az Óbudai Egyetem 

oktatási rektorhelyettese a jövőről 
szólva kiemelte, hogy a kar egyre 
szélesebb tudományterületeket fog 
át, erős a doktori iskolai beágya-
zottságuk, s mivel a fehérvári 
képzések gyakorlatorientáltak, a 
hallgatók valódi partnerségben 
élik meg felsőoktatási mindennap-
jaikat.  
Györök György, a kar dékánja 

pedig felidézte, hogy a kar 2014 
óta az elődök, a Geó és a Kandó 
legjobb hagyományait folytatja. A 
székesfehérvári karon képeznek 
mérnököket, agrárműszaki szak-
embereket, informatikusokat, köz-
gazdászokat. Teszik mindezt alap- 
és mesterfokon, gyakorlatorientált 
képzésekkel – oktatnak, kutatnak 
és részt vesznek a közéletben. 

mazott, gyakran elromlott.”
Az igazgató felvette a kapcsolatot 
a Harman Becker Kft.-vel. A cég 
ötleteként aztán elindult Az is-
kola hangja elnevezésű program, 
melynek kísérleti intézménye lett 
a Táncsics Mihály Általános Isko-
la. Purgel Csaba, a cég ügyvezető 
igazgatója elmondta: „Az iskola 
egy tökéletes helyszín, hiszen meg 
tudjuk mutatni a diákoknak, milyen 
technikákkal, technológiákkal talál-
kozhatnak.” 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter szerint szép példája Az iskola 
hangja program annak, hogy az 
összefogás mit eredményezhet. A 
cég pihenősarkot is kialakított a 
diákok számára az épületben. A 
program a tervek szerint folytató-
dik a város további iskoláiban.
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Farsangi operaparádé

Fecsegő Dolhai Attilával A fehérvári javítóintézet története
Vakler Lajos Vakler Lajos

A Nyitrai úti Közösségi Házban hétfőn nagy 
érdeklődés mellett folytatódott a Fecsegő, a 
Honvédség és Társadalom Baráti Kör és a Mar­
kó S. Mária Emlékalapítvány programsorozata, 
melynek keretében Silye Sándor meghívására 
Dolhai Attila, a Vörösmarty Színház igazgatója 
volt a vendég. 

A beszélgetés előtt a házigazda 
László Tibor lelkipásztor gon-
dolatait hallgathatták meg az 
érdeklődők, majd a műsorvezető, 

A Prohászka-templom plébániájának közössé­
gi tere adott otthont múlt héten csütörtökön 
A Székesfehérvári Országos Királyi Javító­
intézet története – egy elfelejtett intézmény 
krónikája című kötet bemutatójának. 

A szerző Bernáth Gábor hely-
történet-kutató, teológus, aki a 
bemutatón Váczi Márk helytör-
ténésszel beszélgetett a kutatás 
folyamatáról, a feltárt különleges 
forrásokról, valamint a kötet 
megszületésének körülményeiről. 
A Székesfehérvári Országos Kirá-
lyi Javítóintézet működése 1894. 
augusztus elsején kezdődött, és 

A Zemlényi Katica vezette Vox Mirabilis Kamarakórus múlt szombaton a Szent István Hitokta-
tási és Művelődési Házban varázslatos estével ajándékozta meg a klasszikus zene rajongóit. 
A farsangi operaparádén fellépett Zemlényi Eszter énekművész, Kósa Lőrinc, a Magyar Állami 
Operaház operaénekese és Kéry Ferenc zongoraművész. A vájt fülű operakedvelők a dal 
legtisztább, legtörékenyebb szférájába nyertek bebocsátást általuk. A Szent István-termet 
zsúfolásig megtöltő közönségnek nem kellett csalódnia: Mozart, Ravel, Verdi és Chopin 
dalokban megfogalmazott gondolatai jelentek meg az áradó érzelmek kíséretében, annak 
tisztaságával és az ünnep varázsával.                                                                                                     V. L. 

Mindenki számára példaként szolgálhat Dolhai Attila pályafutása: köznapi emberként, há-
rom csodálatos lánygyermek édesapjaként és színpadi álmainak megvalósításáért egyaránt

A kötet egy különleges világba kalauzolja az olvasót 
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városunk újságíró-közösségének 
megbecsült tagja ezúttal is ta-
núságát adta felkészültségének: 
Silye Sándor kérdéseiből meg
ismerhettük vendége sikerekben 
bővelkedő pályafutását. A dis-
kurzus során szóba került a Já-
szai Mari-díjas érdemes művész 
indíttatása, pályaíve, mindaz, 
ami elvezette a méltán népszerű 
musical- és operetténekest egy új 
álom megvalósításához, immár 
a Vörösmarty Színház igazgató-
jaként. 

elsődleges feladata volt a társada-
lom perifériájára szorult, bűnöző 
életmódot folytató, elzüllött fiúk 
nevelése, oktatása. A vissza
tekintés az alapítás gondolatától 
a tényleges megalakuláson át a 
Kassára való áthelyezésig kala-
uzolja az olvasót. Az intézmény 
fél évszázada alatt meghatározó 
szerepet töltött be a korabeli 
gyermekvédelmi és javító-nevelő 
hálózatban, a kötet pedig nem 
csupán a históriáját meséli el, 
hanem bepillantást enged abba 
a közegbe, ahol a fegyelem, a 
gondoskodás és a nevelés min-
dennapjai formálták az emberi 
sorosokat. 

Történelem és költészet
Szabó Petra

Két hétig az Óbudai Egyetem ad otthont 
Wilhelm Ottó vándorkiállításának. Az érdek­
lődők tizenkilenc tablón, a költő versein és 
illusztrációin keresztül ismerhetik meg hazánk 
sorsfordító történelmi eseményeit. A tárlat 
célja a hazaszeretet erősítése.

A Tűz és vér című tárlat tizenki-
lenc, versekkel illusztrált tablóból 
áll, melyek hazánk ősi szimbólu-
mait és történelmünk sorsfordító 
korszakait jelenítik meg. Többek 
között olyan jelképek is láthatók 
a posztereken, mint a turul és a 
csodaszarvas, de megtalálhatók 
olyan történelmi személyek és ese-

A kiállítás megnyitóján Lehrner Zsolt alpolgármester örömét fejezte ki annak kapcsán, hogy a 
tablók már az ötödik helyszínen hirdethetik a hazaszeretet fontosságát 
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mények ábrázolásai, mint Hunyadi 
János és Mátyás király, a pozsonyi 
csata vagy az első és a második 
világháború. 
Az alkotót a hazaszeretet inspirál-
ta. Egyik legfőbb célja, hogy azt 
erősítse a fiatalok körében is: „Az 
az iránytűm, hogy a magyarságomat 
megéljem, büszke legyek rá, átéljem, 
és másoknak is ezt az érzést közvetít-
sem, valamint felhívjam a figyelmet 
arra, hogy nemzetünk, népünk milyen 
körülmények és vergődések árán tart 
itt, és milyen szerencsés helyzetben 
vagyunk, hogy itt vagyunk” – mond-
ta a megnyitón Wilhelm Ottó. 
A vándorkiállítás két hétig látható 
az Óbudai Egyetem K épületében.
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Best of Valentin

Német előadás németeseknek

Valentin-napi musicalműsorra invitálták szombatra a műfaj szerelmeseit a Köfém Művelődé-
si Házba: Egyházi Géza, a méltán népszerű énekes-színész ezúttal is kivételes dallamvilággal 
jelentkezett

Német nyelvű színházi előadást szervezett a Német Nemzetiségi Önkormányzat. A Szent Ist-
ván Hitoktatási és Művelődési Házban tartott produkcióra mintegy kétszázhetven középisko-
lás érkezett. A szekszárdi Magyarországi Német Színház Fabrice Melquiot A szétválaszthatók 
című darabját hozta el Székesfehérvárra.                                                                                            Sz. P. 
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Lélekablak – A szabadság ára

A Magyar menyegző című film is látható lesz februárban a Barátságban

Megtelt a díszterem a különleges előadásra

A találkozás a megrendítő történettel minden magyar ember szívéhez szól: mi történik, ami-
kor egy kiemelkedő művészt kényszerűen elszakítanak hazájától, nyelvétől, közönségétől?

Vakler Lajos

A Városháza Dísztermében Mészáros Attila al­
polgármester köszöntőjével kezdődött hétfőn 
este az az előadás, melynek keretében Rékasi 
Károly színművész Márai Sándor tragikus 
sorsfordulóját, az 1948 utáni emigrációt, 
életének és alkotói pályájának legmegrázóbb 
fejezetét idézte fel. 

Rékasi Károly hitelesen elevení-
tette fel az író belső küzdelmeit 

Fo
tó

: fi
lm

te
ke

rc
s.h

u
Fo

tó
k:

 Si
m

on
 Er

ik
a 

FehérVár közéleti hetilap • Felelős kiadó és szerkesztőség: Fehérvár Médiacentrum Kft., 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/A. Levelezési cím: 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel utca 17/A. vagy 8001 Székesfehérvár, Pf. 229. • E-mail: ujsag@fmc.
hu • Főszerkesztő: Wéhli Regős Dóra • Telefon: 22 516 100 • Az e heti lapszám szerkesztője: Somos Zoltán • Fotók: Kiss László, Simon Erika • Hirdetés: marketing@fmc.hu • Terjesztési problémák bejelentése: terjesztes@fmc.hu vagy 22 502 663 • Tördelés, 
nyomdai előkészítés: Fehérvár Médiacentrum Kft. • Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Zrt. • Felelős vezető: Horváth Gábor nyomdaigazgató • Terjesztő: Privát Posta Kft. • A FehérVár megjelenik hetente 40 000 példányban • ISSN: 2061-2273

ebben a különleges irodalmi szín-
játékban, megjelenítve a hazasze-
retet, a magyar kultúráért való fele-
lősség és a reménység fájdalmasan 
szép himnuszát: „Az ötlet nem az 
enyém volt, hanem két csodálatos 
hölgyé, a lányomé és a feleségemé. 
Tőlük kaptam egy-egy Márai-kötetet, 
és mindig tudom, hogy ezek útmuta-
tások. Ők javasolnak nekem valamit, 
hogy a következő előadásomban mivel 
is foglalkozzam. Amikor megkaptam 

ezt az anyagot, tudtam, hogy bele kell 
ásnom magamat Márai életművébe. 
Egy hallatlan éntudattal rendelkező 
emberről, egy zseniről van szó, nem is 
tudtam úgy hozzányúlni az életmű-
véhez, hogy abból előadás születhes-

sen. Ekkor fordultam barátomhoz, 
segítőmhöz, Koltay Gáborhoz, aki 
nagy örömmel fogadta el a felkérést, 
megálmodta és papírra vetette azt, 
amit Székesfehérváron is láthatott a 
közönség.” 

Ismét nyitva a Barátság mozi
Somos Zoltán

Jó hír a mozibarátoknak, hogy hétfőn ismét 
megnyitotta kapuit a Barátság mozi. Február 
második felében is jobbnál jobb filmekkel 
várják a nézőket. 

Enyedi Ildikó rendező új filmjével, a 
Csendes baráttal nyitotta meg újra 
a kapuit a nézők előtt a Barátság 
mozi hétfőn. A hónap második 
felében magyar és külföldi alkotások 
(Minden csillag, Legénybúcsú, Ping-
vinleckék, Magyar menyegző, Father 
mother sister brother, Érzelmi érték, 
Marty supreme, Hamnet,
Zootropolis 2., Beléd estem, Főző

klub – A második fogás) közül 
válogathatnak a filmek szerelmesei. 
Gyerekek és felnőttek egyaránt talál-
nak maguknak szóló témát. 
Február huszonötödikén, szerdán 18 
órakor a Meg-Ki Filmklubban a Mi-
énk lesz a holnap című film vetítését 
követően Gruber Nóra vezetésével 
a közönség az alkotásról és arról a 
történelmi helyzetről is beszélget, 
amelyben a film született. 
Jegyet váltani a részletes műsort is 
tartalmazó musor.baratsagmozi.hu 
honlapon, valamint a Székesfehér-
vári Közösségi és Kulturális Központ 
Fürdő sori épületének jegyautomatá-
jából lehet.
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A múlt, ami még nem beszél – 1. rész
Múltunk és jelenünk – olvasói kérdések nyomában

A Fehérvár Televízió stúdiójában ismét vendégünk volt sorozatunk két rendszeres szereplője, 
Szücsi Frigyes régész és Szabados György történész

Nagy Zoltán Péter

Éppen egy évvel ezelőtt indítottuk el tizenkét 
részes sorozatunkat Múltunk és jelenünk 
címen. A kiinduló kérdésünk az volt: maradt-e 
ránk kézzel fogható nyom Géza nagyfejedelem 
korából? A válaszkeresés közben régészek 
és történészek segítségével egyre távolabbi 
korszakokba jutottunk, és közben olvasóink is 
sorra tették fel kérdéseiket. De vajon mit árul 
el még a múlt, és mit hallgat el?

Az első epizód rögtön „kijózanító” 
volt: már jóval korábban, Siklósi 
Gyula jóvoltából felmerült, hogy 
a mai Szent István-bazilika alatt 
Géza nagyfejedelem palotájának 
építőkövei rejtőzhetnek, ám Reich 
Szabina régész – kutatásai alapján 
– a feltárt monumentális csarno-
kot inkább gazdasági épületként 
értelmezte. Ettől besűrűsödött a 
szakma részvétele a sorozatban, 
és egymás után megkérdőjelez-
ték a gazdasági épület elméletét, 
hiszen miért is építettek volna a 
középkorban a belváros legmaga-
sabb pontjára oszlopos csarnokot, 
ami a gabona tárolását szolgálja? 
Mondjuk ki, a Reich-féle elmélet 
miatt feltehetőleg téves következ-
tetéssel indultunk neki a nagy 
útnak. Talán ezért is fordultunk 
egyre gyakrabban azokhoz a 
módszerekhez, amelyek a régészet 
klasszikus eszközeit természet
tudományos eljárásokkal egészítik 
ki: radiokarbon-kormeghatározás, 
archeogenetika, újabban dendro
kronológia – mind ugyanazt a célt 
szolgálják: hogy pontosabban elhe-
lyezhessük a leleteket az időben. 
Az elmúlt év során így jutottunk 
el Székesfehérvár alapköveitől a 
honfoglalás bizonytalan és biztos 
pontjain át az avar kor temetőihez, 
majd a hun hódítók európai jelen-
létéhez. Az olvasók kérdései pedig 
egyre inkább a „forró” témák felé 
vittek: királyi csontok, hun sírok 
és az, hogy a modern kutatások 
mit tudnak ebből megmutatni. A 
kérdésekre két szakértőtől vártunk 
választ, akik sorozatunk vissza
térő szereplői: Szücsi Frigyestől, a 
Szent István Király Múzeum régé-
szétől, valamint Szabados György-
től, a Siklósi Gyula Várostörténeti 
Kutatóközpont történészétől és a 
Szent István Király Múzeum törté-
nész tanácsadójától. 
A kérdések között mi válogattunk: 
a valóságtól teljesen elrugaszkodó 
felvetésekkel nem bombáztuk ven-
dégeinket, viszont ahol egy tévhit 
sokakat megmozgatott, ott kértük 
a szakembereket, hogy röviden és 
érthetően tegyék helyre. A cél nem 
„a vita megnyerése” volt, hanem 
kapaszkodók adása: mit tudunk 
biztosan, mit sejtünk, és mi az, amit 
egyelőre éppen a bizonyítékok hiá-
nya miatt nem érdemes kijelenteni. 
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Székesfehérvár nem létezik? 

A beérkező olvasói kérdések 
között akadtak egészen szélsősé-
gesek is. Ilyen volt a Pilishez kötött 
„országalapítás” felvetése, amely 
szerint Székesfehérvár valójában 
nem is volt központ, a „valódi” 
helyszín pedig a Pilisben kere-
sendő. A témát korábban Siklósi 
Gyula régészprofesszor is tárgyal-
ta: érvelése szerint egy ezer évvel 
ezelőtti, európai léptékű koronázó-
város – a hagyomány szerint több 
tízezres lakossággal – a Pilis víz
ellátási viszonyai mellett életkép-
telen lett volna. A beszélgetésben 
ezért a valóságtól elrugaszkodó 
elméletek helyett a bizonyítható, 
kézzelfogható nyomokra koncent-
ráltunk. 
A legtöbb felvetés Székesfehérvár-
hoz kötődött: az osszárium csont
anyagához, a királyi maradványok 
azonosításához és az archeogeneti-
kai vizsgálatokhoz.

Királyi csontok: hol tart a 
kutatás?

Szabados György emlékeztetett: 
a vizsgálatok még a Magyarság
kutató Intézet megalakulása előtt 
indultak. Magyar–német együtt-
működésben azonosították először 
III. Béla és Antiókiai Anna geneti-
kai anyagát – maradványaikat 1848 
adventjén tárták fel a székesfehér-
vári Szűz Mária-bazilika romjai 
között. Azóta további nemzetközi 
projektek épültek erre. 
Szabados György a Magyarság-

kutató Intézet egyik vitathatatlan 
eredményének nevezte, hogy 
igazolták: a Győrben őrzött Szent 
László-herma koponyája valóban 
Árpád-házi ereklye, mivel III. 
Béla távoli férfiági rokona volt 
Szent Lászlónak (László bátyja, 
I. Géza király volt III. Béla király 
ükapja). 
A III. Béla mellett feltárt, fiatal 
Árpád-házi férfi azonosítása 
viszont ma is vitatott. A geneti-
kai vizsgálatok három különböző 
azonosítást is adtak: II. (Vak) 
Béla király, esetleg II. András 
fia, András herceg, illetve II. 
Géza király, miközben a fizikai 
antropológiai adatok mindhárom 
lehetőséget gyengítik, mert a je-
löltek túl idős korban haltak meg 
a tizenöt-húsz évesen elhunyt 
fiatalhoz képest. A helyzetet 
tovább nehezíti, hogy az 1848-
ban feltárt csontváz koponyája 
1883-ra elkallódott... 
Szabados egy másik, szintén már 
publikált ügyet is felidézett: az 
úgynevezett I/10-es jelű csontvá-
zat, amelyről – sikeres genetikai 
mintavétel híján – fizikai antro-
pológia és plasztikus arcrekonst-
rukció alapján kilencvenhárom 
százalékos valószínűséggel 
feltételezik, hogy Mátyás királyé 
lehet, miután az I/10-es csont-
váz és Corvin János azonosított 
maradványai között nagyfokú 
embertani rokonság mutatkozott. 
„A kilencvenhárom nem nulla, de 
nem is száz” – figyelmeztetett a 
történész, vagyis további kutatá-
sokra itt is szükség van. 

Kilencedik-tizedik századi 
csontok az osszáriumban 

Szücsi Frigyes szerint az osszári-
um radiokarbon-keltezései azért 
keltettek külön figyelmet, mert a 
csontanyag döntő része a fehérvári 
királyi bazilika környezetéből, 
különböző korú temetkezésekből 
került be a közös gyűjteménybe. 
Ha a 9-10. századi keltezésű ma-
radványok jelenléte megerősítést 
nyer, az egyrészt arra utalhat, hogy 
a területen a honfoglalás korában 
is temetkeztek, másrészt új kér-
déseket vet fel arról, melyik réteg 
melyik feltáráshoz, melyik törté-
neti helyzethez kapcsolható. A 
régész hangsúlyozta: ezek a követ-
keztetések csak akkor vállalhatók, 
ha a vizsgálatok mintaszáma és 
dokumentáltsága is eléri a szakmai 
közléshez szükséges szintet. 
Szabados György ehhez hozzá-
tette: a közönség sokszor „egy 
név–egy csontváz” típusú végső 
válaszokat vár, miközben a tudo-
mány inkább valószínűségekkel, 
kizárásokkal, rokonsági hálókkal 
dolgozik. A királyi bazilika és az 
osszárium esetében ráadásul a 19. 
századi feltárások dokumentációja 
és a későbbi mozgatások, tárolá-
sok története is befolyásolja, mit 
lehet ma biztosan kijelenteni. 

Miért nem hallunk „szenzáci-
ókról”?

Olvasóink jogosan vetették fel: ha 
áttörés történt volna, azt bizonyára 
publikálták volna. Szücsi Frigyes 
régész erre úgy reagált: vannak 
friss eredmények, csak egyelőre 
nem etikus róluk beszélni, mert 
tudományos közlés előtt állnak. 
Szücsi azt is érzékeltette, hogy a 
populációgenetikai projektekben 
a szerepek szétválnak: a régész a 
lelőhely és a rétegtan, a minták ki-
választása és dokumentálása felől 
biztosítja a kontrollt. A genetikus 
a laborban dolgozik, a történész a 
források és a dinasztikus kapcso-
latok felől ad értelmezési keretet. 
A közlés előtt álló eredményeket 
ezért nem egy ember „jelenti be”, 
hanem egy sokszereplős, több-
szörös ellenőrzési folyamat teszi 
lehetővé – és vállalhatóvá.
Szücsi Frigyes a Szent István 
Király Múzeum delegált régész 
szakértőjeként vett részt a popu-
lációgenetikai projektben. Annyit 
azonban már nyilvánosan is tudni 
lehet – konferenciákon is elhang-
zott – hogy a radiokarbon-vizs-
gálatok alapján az osszárium 
csontanyagában 9-10. századi 
maradványok is vannak. Szücsi 
Frigyes bízik benne, hogy az ös�-
szegző tanulmány elbírálása után 
a nagyközönség is képet kap az 
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Folytatás lapunk jövő heti számában: 
avar kor, „részleges eredetek”, a nagy 
viták – és hogy miért nem lehet a kö­
zépkorból „kicsípni” háromszáz évet. 

A sírokba elhelyezett és napjainkban megtalált használati eszközök sokat mesélnek a kor 
emberéről, sőt időnként a táplálkozásáról is

Olvasóink közül többen is felvetették a 
sorozat folyamán etikai aggályaikat, de az 
ezeréves sírok feltárásával ismerhetjük meg 
a történelmi kort, az abban élők társadal-
mát, és ezekkel együtt saját múltunkat is!  

eredményekről, ám egy többszer-
zős, angol nyelvű archeogenetikai 
szaktanulmány „átfutása” gyakran 
hónapokban, sőt inkább években 
mérhető.

Nemzetközi projektek, hos�-
szú publikációs utak

Arra a kérdésre, hogyan éli meg 
egy kutató, hogy közlés előtt 
nem beszélhet az általa is ismert 
részeredményekről, Szücsi Frigyes 
azt mondta: a projekt egyszerre 
óriási munka és óriási felelősség. 
Szabados György hozzátette, hogy 
a vizsgálatok kezdettől fogva nem-
zetközi együttműködések kere-
tében zajlottak: az első archeo
genetikai cikk magyar–német 
koprodukció volt, a Göttingeni 
Egyetem és a Max Planck Intézet 
részvételével. A következő, az 
Árpád-ház férfiági rokonságát 
Eurázsia-szerte feltérképező 
munka pedig széles nemzetközi 
összefogásban zajlott, és a kutatás 
azóta újabb adatokkal bővült. 
Szücsi szerint a laikus közönség 
számára a legnehezebben érthető 
pont éppen az idő: attól, hogy egy 
eredmény kutatói körben már is-
mert, a szakmai közlésig – bírálat, 
javítások, társszerzők egyeztetései 
– hosszú hónapok, akár évek is 
eltelhetnek. Ezért sem meglepő, ha 
a „nagy bejelentés” késik. Ám köz-
ben a háttérben folyik a munka! 

Az osszárium „zűrzavara” és 
a rendrakás

Felvetettük: ha a csontokat egykor 
az osszáriumba „beszórták”, 
miként lehet egy-egy csontvázat 
újra összerakni. Szücsi Frigyes 
Éry Kinga antropológus munkáját 
emelte ki: szerinte ő és kutatótár-
sai amennyire lehetett, rendet tet-
tek a csontanyagban. Bár vannak 
maradványok, amelyek már nem 
azonosíthatók, sok esetben mégis 
centiméteres pontossággal meg-
állapítható, honnan kerültek elő 
– konkrét feltárásokhoz, sírokhoz 
köthetők. 
Arra is figyelmeztetett, hogy 
nem minden csontból nyerhető 
ki értékelhető DNS. Saját példát 
hozott a csákberényi, aratószérűi 
temetőből: az agyagos talaj néhány 
esetben kedvezett a mintavétel-
nek, máskor viszont a DNS olyan 
mértékben elpusztult, hogy a 
vizsgálat már nem volt lehetséges. 
A régészeti minták „együttműkö-
dése” nagyban függ attól, milyen 
környezetben feküdtek évszázado-
kon, évezredeken át. 
 
Rokonsági hálók és „kontroll
minták”

Szabados György felvetette: az ar-
cheogenetika egyik esélye a rokon-
sági hálók felrajzolása. Ha egy-egy 
uralkodócsaládhoz köthető marad-
ványból értékelhető mintát sikerül 
nyerni, akkor a rokoni kapcsolatok 
(és külföldi kontrollminták) segít-
hetik az azonosítást. Elméletileg 

a középkori dinasztiák európai 
kapcsolatrendszere miatt akár kül-
földi ágakból származó minták is 
közelebb vihetnek egy-egy kérdés 
eldöntéséhez – de ehhez először a 
csontanyag „együttműködésére” 
van szükség. 

Hun sírok igenis vannak!

A hunokkal kapcsolatban több 
olvasónk is kételkedett: miért be-
szélünk hun sírokról, sőt vannak-e 
egyáltalán? Szücsi Frigyes szerint 
a kijelentés, hogy „nincsenek hun 
sírok”, nem igaz. Példaként egy, 
a mai Románia délkeleti részén, 
Mizil közelében autópálya-építés-
kor feltárt, fejedelmi rangra utaló, 
rendkívül gazdag sírt említett, 
amely több mint száz mellékletet 
– köztük sok nemesfémtárgyat – 
tartalmazott. 
Arra a kérdésre, hogy ez „egyértel-

műen hun sír-e”, a régész óvatos 
volt: a korszakban létezett egy 
széles körben terjedő „hun jelen-
ség”, divathullám, amit a hunokkal 
érintkező népek – például germán 
csoportok – is átvettek. A tárgyi 
kultúra ezért nem mindig árulja el 
az eltemetett személy identitását. 
Szücsi a „hun jelenséget” nemcsak 
az öltözetre, hanem a fegyverzetre 
és a díszítési módokra is kiter-
jedő egységesülésként írta le. A 
korszakban – mai szóval – „sikk 
volt hunnak lenni”: a presztízshez 
kötődő stíluselemeket a környező 
közösségek is átvették, ezért egy 
gazdag sír mellékletei alapján nem 
mindig dönthető el, hogy hun, hun 
fennhatóság alatti vagy éppen hun 
mintákat követő, de más identi-
tású csoport tagját temették-e a 
feltárt sírba. A régészet így sokszor 
„kultúráról” tud beszélni, nem pe-
dig népről – és ez az a pont, ahol a 
genetika, ha működik, kiegészíthe-
ti a képet.
Szücsi nem tartja valószínűnek 
azt a felvetést sem, hogy a hun 
elit halottait Belső-Ázsiába szál-
lították volna vissza temetkezni. 
Inkább az a logikus, hogy a Kár-
pát-medencében temetkeztek. 
A romániai sírral kapcsolatban 
felmerült az is, hogy érdemes-e 
a későbbi magyar uralkodó
házakkal összevetni az eredmé-
nyeket. Szücsi szerint a nagy 
időbeli távolság miatt indokolt az 
óvatosság: a rokonsági kapcsola-
tok lehetősége elméletben nem 
zárható ki, de a tudományos vizs-
gálatnak kell előbb megmutatnia, 
egyáltalán milyen belső-ázsiai, 
kelet-európai vagy helyi kompo-
nensek jelennek meg a min-
tákban. „Bármi lehetséges – csak 
nem mindegy, milyen bizonyítékra 
építjük!” – foglalta össze hozzá
állását a kérdéshez.
A romániai fejedelmi sír eseté-
ben – tudomása szerint – magyar 
részről felmerült az archeogeneti-
kai vizsgálat felajánlása is, és volt 
kezdeti román fogadókészség, 
ám nem világos, hol akadt el a 
folyamat, pedig két év elteltével 
már előzetes eredményekre is 
számítani lehetne. 

Tűzimádók, hamvasztás, 
félrevezető címkék

Egy olvasói felvetés szerint a 
hunok „tűzimádók” voltak, ezért 
hamvasztották a halottaikat, csak 
a „szolganépek” temetkeztek 
hagyományosan. Szabados György 
szerint ennek nincs történeti alap-
ja. Megjegyezte: 10. századi musz-
lim források éppen a magyarokat 
nevezik tűzimádóknak, miközben 
a honfoglalás idejéből származó 
sírok bősége közismert. A te-
metkezési rítus önmagában nem 
alkalmas népek azonosítására. 

Mit mondhat a genetika – és 
mit nem?

Szabados György visszatérő figyel-
meztetése volt, hogy az archeo
genetika nem „fellebbviteli fórum” 
a régészet vagy a történettudo-
mány felett. Új dimenziót ad, de 
önmagában nem old meg mindent. 
Egyrészt a mintaszám – az egykor 
élt emberekhez képest – alacsony, 
másrészt a vizsgálatok nem a 
történeti identitást mérik, hanem 
biológiai rokonsági és populációs 
kapcsolatokat. 
Szücsi Frigyes ezt a hun korszak 
kapcsán egy hétköznapi példával 
is érzékeltette: attól, hogy a ru-
háink nagy része nem ott készül, 
ahol élünk, az identitásunk még 
nem kérdőjeleződik meg. A régé-
szet viszont sokszor „csak” a tárgyi 
anyagot látja, amely önmagában 
nem beszél arról, hogy az elteme-
tett miként határozta meg magát. 
A genetika ebben annyit tud hoz-
zátenni, hogy a biológiai eredetről 
pontosabb képet adhat – ha van 
minta. 
Szabados egy látványos dinaszti-
kus példát is említ: az 1196-ban 
elhunyt III. Béla király külseje 
északias vonásokat is mutatott 
(magas termet, hosszú arc), ami 
az Árpád-ház több irányú európai 
kapcsolatrendszerével magyaráz-
ható. Édesanyja, Eufrozina, aki a 
Kijevi Rusz vikingeredetű uralkodó
házából származott, oroszul be-
szélt, de a Rurik-ház csak kétszáz 
évvel korábban szlávosodott el. 
Ugyanakkor III. Béla férfiági gene-
tikai vonala Belső-Ázsiába vezet. 
Mindez nem ellentmondás, hanem 
példa arra, hogy a származás, a 
kultúra és a nyelv külön szinteken 
mozoghat. 
A beszélgetés első felének tanul-
sága így végül ugyanoda futott ki, 
ahonnan indultunk: a múlt kézzel-
fogható nyomai (csontok, tárgyak, 
sírok) egyre többet mondanak, de 
a bizonyosság ritkán érkezik „egy 
darabban”. A tudomány inkább 
lassan, rétegekben rakja össze 
a képet – és közben a kérdések 
száma is nő.
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TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN!
SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak
• közös képviseletét,
• könyvelését,
• teljes körű jogi képviseletét

Ezenfelül vállalunk
• társasházi tanácsadást,
• energetikai tanúsítvány készítését,
• szakértői véleményezést,
• hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:
• tarsashazkezeles@szepho.hu
• 22/541-300
• www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?
• a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak
   rendelkezésre;
• kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
• szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
• stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
• kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
• ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
• szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
• 0-24 órás diszpécserszolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén
   és ünnepnapokon is.

Valentin-nap az ASKA-nál Indulnak a városrészi szűrőnapok

Találkoznak a 
banki károsultak 

Kovács SzilviaRába Henrietta

Sok kutya talált gazdára múlt szombaton: Valentin-napi örökbefogadó és nyílt napot rendeztek 
az ASKA Alapítvány menhelyén. 

Ahogy hagyományosan minden évben, idén is 
elsőként a Gárdonyi Géza Művelődési Házba 
várják az egészségi állapotukra kíváncsi 
fehérváriakat február huszonnyolcadikán, 
szombaton.

Brájer Éva, Maroshegy önkor-
mányzati képviselője lapunknak 
elmondta, hogy számos más 
vizsgálat mellett EKG, állapotfel-
mérés, bőrgyógyászati szűrés is 
várja az egészségükre odafigyelő 
fehérváriakat a Gárdonyi Géza 
Művelődési Házban február 
huszonnyolcadikán, szombaton 

Délelőtt kilenctől folyamatosan érkeztek az állatbarátok az ASKA menhelyére. A Valentin-
napi örökbefogadó és nyílt napon számos eb gazdára is talált. Sokan szeretnek a menhelyről 
hazavinni kutyát, ezért is érkeztek az ismerkedésre. Molnár Tamásné, a létesítmény vezetője 
lapunknak elmondta, hogy az ASKA Alapítvány menhelyén három hónapostól a tízévesig, 
színben, formában, méretben is sokféle kutya él. Közel kétszázan várnak gazdára. A menhely 
munkatársai az idősebbeknek idősebb kutyát ajánlanak, mivel a fiatalabb jószágoknak 
nagyobb a mozgásigényük. Hétfőn sajtótájékoztató keretében számoltak be az induló városrészi egészségnapokról
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kilenc és egy óra között.
Östör Annamária egészségügyi 
tanácsnok a programot beha-
rangozó sajtótájékoztatón hang-
súlyozta: Székesfehérvár egész-
ségfejlesztési terve idén tizenöt 
éves. Nagy sikerrel működnek a 
városrészi egészségnapok, most is 
nagy érdeklődésre számítanak a 
szervezők: a szűrőnap ezúttal is az 
Egészségfejlesztési Iroda jóvoltából 
valósul meg.
Egyes vizsgálatokhoz előzetes beje-
lentkezés szükséges, erre február 
huszonharmadikán, hétfőn nyolc 
és négy óra között lesz lehetőség a 
70 4559 930-as számon.

Somos Zoltán

Február huszonegyedikén, szombaton délelőtt 
tíz órakor Székesfehérváron, a Rákóczi u. 25. 
alatti Civil Közösségi Szolgáltató Központban 
(a volt Technika Házában) tartják a Banki 
Károsultak Fogyasztóvédelmi Egyesület 
székesfehérvári csoportjának ülését. 

Fazakas Attila és Lángfalvi Attila, 
a csoport tagjai beszámolnak az 
OTP-nél tett személyes látogatás 
tapasztalatairól. Ennek ismereté-
ben az érintettek átbeszélik a kö-
vetkező lépéseket, elkezdik a helyi 
érdemi munka megszervezését. 
A csoport alakuló ülésén a nagy 
érdeklődés miatt voltak, akiknek 
nem jutott belépési nyilatkozat, 
ezeket is pótolják a szombati 
találkozón. A tervek szerint a 
rendezvény programjába online 
bekapcsolódik Z. Kárpát Dániel 
vagy Marczingós László is. 
A szervezők törekszenek rá, 
hogy helyben is lehessen ügyvédi 
tanácsokat kapni. Kérik, hogy 
aki érdeklődik, a 70 6185 079-es 
számon lehetőleg SMS-ben jelezze 
részvételi szándékát.
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Weisz Boglárka, az ELTE Történettudományi 
Intézetének tudományos főmunkatársa tart 
előadást február 19-én a Károly Róbert által 
bevezetett, értékálló aranyforintról a Városi 
Levéltár és Kutatóintézetben. 

Miután a 13-14. század fordulójára 
a magyar ezüstpénz elértéktele-
nedett, Károly Róbert a stabilabb 
pénzrendszer érdekében, Magyar-
ország aranybányáira támaszkod-
va bevezette az aranyforintot. A 
hosszú évszázadokon át értékálló, 
egész Európában elfogadott, elis-
mert pénzérmékről tart előadást 
Weisz Boglárka február 19-én, 
csütörtökön. A Városi Levéltár és 
Kutatóintézet, valamint az ELTE 
HTK TTI, Lendület Középkori 
Magyar Gazdaságtörténet Kutató-
csoport szervezésében zajló ren-
dezvényen Csurgai Horváth József 

Egy magával ragadó előadással folytatódik 
a Vadvédelmi esték című programsorozat a 
Sóstó Vadvédelmi Központban. Február 25-én, 
szerdán 17.30-kor Potyó Imre többszörösen 
kitüntetett természetfotós és környezetkutató 
lesz a vendég, aki az éjszakai fotózás rejtelmei­
ről számol be az érdeklődőknek.

Potyó Ime az éjszakai élővilág és a 
makróvilág misztikus ábrázolásá-
ról ismert. Többször nyerte el Az 
Év Természetfotósa címet Magyar-
országon, illetve tavaly megkapta 
A magyar természetfotó nagydíját 
is. Nemzetközi szinten is nagyra 
tartják munkásságát, képei szere-
peltek a Wildlife Photographer 
of the Year című kiállításain is. 
A Sóstó Vadvédelmi Központban 
érdekes előadást tart az éjszaka 
titokzatos élőlényeiről és rejtélyes 
világukról, illetve bemutatja a 
fotók készítésének történetét is. 
Szeretettel várnak minden ér-
deklődőt jövő szerdán, február 
25-én 17.30-ra a Sóstó Vadvédelmi 
Központba!

Február közepétől alkotás, tánc, sakk és 
logikai fejtörő is várja az iskolába készülő 
nagycsoportosokat és családjukat a város 
általános iskoláiban, az iskola-előkészítő 
foglalkozásokon.  

Február 19-én, csütörtökön 17 órá-
tól a Hétvezér Általános Iskolában 
a Hétvezéres Csicsergőben játékos 
logikai feladatokat oldhatnak 
meg a nagycsoportos óvodások, 
szüleiket közben tájékoztatják az 
áprilisban esedékes beiratkozásról. 
Február 23-án, hétfőn 16 órakor 
a Tóvárosi Általános Iskolában 
játékos foglalkozás keretében 
ismerhetik meg a sakkoktatást az 
érdeklődők. 
Február 27-én, pénteken 16 órától 
a Rákócziban angol nyelvű, játékos 
foglalkozáson ismerkedhetnek az 
iskolával és egymással a leendő 
elsősök. 
Február 28-án, szombaton 8.30 
és 11 óra között rendezik meg 
az első, Blankaland című játékos 

Február 21-én Feketehegy-Szárazréten, 
28-án pedig Kisfaludon várják a farsangolni 
vágyókat egy-egy vidám mulatságba.

A Székesfehérvári Közösségi és 
Kulturális Központ, illetve Szon-
taghné Kovács Erika városrészi 
képviselő szervezésében február 
21-én, szombaton tartják Fekete
hegy-Szárazrét hagyományos 
farsangi programját a Fekete-
hegy-szárazréti Kultúrudvarban. A 
14 órakor kezdődő rendezvényen 
lesz Jégvarázsshow, jelmezverseny, 
Békakirály címmel mesejáték, 
felvonulás fáklyákkal és kiszebáb
égetés is. A jelmezeket senki ne 
hagyja otthon! 
A kisfaludiak mindig is kezdemé-
nyezők voltak, így van ez most is: 
február 28-án, szombaton vidám 
farsangolásra hívják a városrész-
ben élőket. Arra kérnek minden-
kit, hogy jelmezben érkezzen a 
bálba! A Kisfaludi Közösségi Ház-
ban 19 órakor kezdődő mulatsá-
gon Hutvágner Péter szolgáltatja a 
zenét. Jegyek Lengyelné Keresztes 
Ildikónál válthatók, érdeklődni a 
20 4809 065-ös számon lehet.

Különleges városi sétára invitálják az 
érdeklődőket február 22-én, vasárnap 14 órai 
kezdettel az idegenvezetők világnapja alkal­
mából. Egy húszéves tapasztalattal rendelkező 
idegenvezető, Pintér András kalauzolja a 
vendégeket a Hiemer-házban, rámutatva a 
kulisszák mögötti tényekre, tévhitekre és le­
gendákra a modern információs kor tükrében.

Az idegenvezetők világnapját feb-
ruár 21-én ünnepeljük. A Székes
fehérvári Tourinform Iroda minden 
évben saját szervezésű, különleges 
programmal csatlakozik a kezde-
ményezéshez. Így lesz ez idén is! 
Február 22-én, vasárnap délelőtt a 
Budenz-házban lesz ismeretterjesz-
tő kiállítás, azonban ez a program 
már betelt. A délutáni, 14 órakor 
kezdődő eseményre azonban még 
vannak szabad helyek! 

Rekordszámú jelentkezés érkezett az idei, 16. 
Fehérvári Versünnepre. Tucatnyi vármegyei 
településről és iskolából összesen ötvenöt 
fiatal méretteti meg magát a népszerű 
tehetségkutató versenyen. A nagyszámú 
jelentkezés okán a szervezők változtattak az 
elődöntő lebonyolításán. Február 21-én a 
Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban 
két csoportra bontva, egymással párhuzamo­
san hallgatják meg a fiatalokat a zsűritagok. A 
döntőre március 21-én kerül majd sor. 

A Versünnep korábbi döntősei 
heteken keresztül invitálták a 
fiatalokat a közösségi oldalakon a 
16. Fehérvári Versünnepre, mely 
idén is a Fehérvár Médiacentrum 
szervezésében, Székesfehérvár 
önkormányzata, a Székesfehér-
vári Egyházmegye, a Vörösmarty 
Színház, valamint a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Ház 
közreműködésével és a SZÉPHŐ 
Zrt. támogatásával valósul meg. 
A kampánynak meg is lett az 
eredménye: idén minden eddigi-
nél többen, összesen ötvenöten 
jelentkeztek. Jönnek versenyzők 
Székesfehérvár mellett Sárbo-
gárdról, Kincsesbányáról, Mórról, 
Seregélyesről, Úrhidáról és Velen-
céről is – olvasható az 
fmc.hu portálon.

	 Séta	

Az idegenvezetés 
kihívásai

	 Mulatság	

Még mindig farsang

	 Előadás	

Amikor 
értékálló volt a forint

	 Természet	

Az éjszakai fotózás 
titkai

	 Suli	

Iskolanyitogatók 
februárban 

	 Tehetséggondozás 	

Ötvenöt induló a Versünnepen

Kos 3. 21. – 4. 20.

Szárnyaló energiáid már nemcsak szikráznak, hanem irányt is 
váltanak. A sietség és a kapkodás helyét átveszi a fókuszált figyelem. 
A munkádban fordulat jöhet, egy vitás részlet tisztázódhat.
 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Ha rokonaidról van szó, meg kell acéloznod az idegeidet, mert 
egyikük olyasmit tehet, ami váratlanul ér, és ráadásul még a 
problémát is neked kell megoldani. Anyagi ügyekben nem lesz 
okod a panaszra, nem várható rendkívüli kiadás. 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Hajlamossá válhatsz a szorongásra, amit úgy tudsz elűzni, ha 
beszélsz arról, ami foglalkoztat. A szerelmi viszonyod akkor működ-
het jól, ha képes vagy áldozatot hozni a kedvesedért. Egy baráti 
kapcsolat most fontosabbá válhat. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Vár rád egy beszélgetés, ami új fényt vet egy félreértésre, és ettől 
a légkör is oldottabbá válik. Érzelmi téren az apró figyelmességek 
különös jelentőséget kaphatnak. Egy spontán üzenet megmelengeti 
a szívedet.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Még a jól működő szerelmi kapcsolatok egén is villámok cikáz-
hatnak. A kedvesed olyan váratlan helyzet elé állíthat, amelyet 
nehezen tudsz kezelni. Az online világban csalók bukkanhat-
nak fel, akik hihető történettel próbálnak kárt okozni.  

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Sokkal elfogadóbb vagy, mint korábban bármikor. Ezért nem okoz 
nagyobb nehézséget, hogy a következő események hatására átalakítsd 
a terveidet. Ugyan szereted a munkahelyedet, de mindig is vonzott a 
kihívás. Merj belevágni valami újba! 

2026. február 19-25.
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A népszerű tehetségkutató 
verseny iránt évről évre egyre 
nagyobb érdeklődést tapasztal-
nak a szervezők. A rekordszá-
mú jelentkezőt látván idén a 
Fehérvár Médiacentrum néhány 
változtatást eszközölt a verseny 
elődöntőjének lebonyolításában: 
szombaton 10 órától a Szent 
István Hitoktatási és Művelődési 
Házban egymással párhuzamo-
san két teremben hallgatják meg 
a fiatalokat. Mindkét helyszínen 
három-három zsűritag értékeli 
a versenyzőket. Az elődöntőn Kel-
ler János kivételesen nem műsort 
vezet, hanem ő is részt vesz a 
produkciók elbírálásában, míg a 
március 21-i döntőben, a Város-
háza Dísztermében már műsor-
vezetőként várja az érdeklődőket. 
A finisbe jutott tizenkét fiatalt a 
Kubik Anna, Závodszky Noémi, 
Jakubek Tiborné, Bobory Zoltán 
és Vakler Lajos alkotta zsűri 
értékeli majd. 
A Fehérvár Médiacentrum az elő-
döntőre és a döntőre is szeretettel 
várja az irodalomkedvelőket, 
köztük a versenyzők családját, 
tanárait, barátait, hogy közösen 
ünnepelhessék a verseket és a 
költészetet.

A Tények, tévhitek és anekdoták 
című programra a Hiemer-házban 
kerül sor, itt tart előadást Pintér 
András, aki mintegy húszéves 
idegenvezetői tapasztalattal 
rendelkezik. Feltárja, hogy milyen 
kihívásokkal néz szembe egy 
idegenvezető nap mint nap, hogyan 
igazodik el és tájékoztatja hitelesen 
a közönséget a történelmi tények, 
tudományos ismeretek, kulturális 
érdekességek és a sokszor egy-
másnak ellentmondó információk 
közepette. A szakember izgalmas 
példákon keresztül mutatja be, 
hogyan tart egyensúlyt a tények 
iránti elkötelezettsége és a gyakran 
megbízhatatlan Google orientálta
világ között. A kiránduláson ki-
derül, hogy az igazság néha még a 
legendáknál is izgalmasabb. 
A program a Tourinform iroda elől 
indul, időtartama körülbelül egy 
óra. A részvétel ingyenes, azonban 
előzetes bejelentkezéshez kötött. 
Regisztrálni a turizmus.szekes
fehervar.hu oldalon lehet.

foglalkozást óvodásoknak – a 
programra a Teleki Blanka Gimná-
zium és Általános Iskolába várják 
az érdeklődőket.
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Közös imádságot és koncertet szervez a 
Székesfehérvári Zsidó Hitközség március 2-án, 
hétfőn, purim ünnepe alkalmából. A purim a 
zsidó nép megmenekülésének örömünnepe. Az 
este során együtt idézik fel Eszter történe­
tét, közösen imádkoznak, majd zenével és jó 
hangulatban ünnepelnek. 

Purim ünnepe március 2-án, hétfőn 
18 órakor kezdődik a Székesfehér-
vári Zsidó Hitközség imatermében, 
a Vár körút 19. szám alatt. A ren-
dezvényen Barabás László rabbije-
lölttel és Fekete Dániel kántorral 
közös imádkozásra és megillafelol-
vasásra várják az érdeklődőket. 
A program koncerttel folytatódik: 
az est zenei vendége Manuel Buda 
olasz gitáros, énekes, zeneszerző, 
aki különböző diaszpórákból tra-
dicionális zsidó, klezmer dallamo-
kat szólaltat meg egyedi, kreatív 
stílusában. 
A purim a Kr. e. V. században a 
perzsa birodalomban élő zsidóság 
megmenekülésének emléknapja. 
Az ünnepet önfeledt mókázás, mu-
latás jellemzi. Ilyenkor a gyerekek, 
sőt gyakran a felnőttek is jelmezt 
öltenek, hogy hagyományosan 
megünnepeljék a népük kiirtására 
tett kísérlet meghiúsulását.

Idén immár tizennegyedik alkalommal hir­
dette meg hadtörténelmi témájú, Kárpát-
medencei gyermekrajzpályázatát a Katonai 
Emlékpark Pákozd – Nemzeti Emlékhely. 
Idén a kard mint a bátorság és hazaszeretet 
szimbóluma lesz a téma. A beküldési határidő 
március 15-e.

Az emlékpark a Honvédség és 
Társadalom Baráti Kör Székesfe-
hérvári Szervezetével, a Honvéd 
Kulturális Egyesülettel és a nagy-
váradi Tanoda Egyesülettel közö-
sen szervezi a pályázatot 2013 óta. 
A cél, hogy lehetőséget adjanak 
az alkotásra, a gyerekek hadtörté-
nelmi ismeretének bővítésére és 
a résztvevők közötti kapcsolatok 
kialakítására, erősítésére. Az előző 
években több mint tizenötezer 
pályamunka érkezett, melyek el-
készítésében – a csoportos alkotás 
lehetőségeit kihasználva – mintegy 
tizennyolcezer fiatal vett részt a 
Kárpát-medence szinte minden 
szegletéből. 
Az idei pályázat témája – karddal 
és ecsettel – szimbolizálja, hogy 
a kard nemcsak fegyver, hanem 
szimbólum is, amely jelképezi 
az ismert vagy névtelen hősök 
bátorságát, a magyar nemzetet 
védelmező, kiemelkedő tetteket 
és a példamutató, önfeláldozó 
cselekedeteket. 
A pályázat 4-18 éves gyerme-
keknek és fiataloknak, illetve 
maximum négyfős alkotóközös-
ségeiknek szól. A Papírra vetve 
kategóriában az alkotásokat ere-
deti formában, papíralapon, postai 
úton lehet eljuttatni a kiíróknak, 
illetve a székesfehérvári vagy a 
nagyváradi átvevőpontok valame-
lyikén személyesen leadni. Az On-
line kategóriában a jó minőségben 
lefotózott vagy szkennelt alkotá-
sokat elektronikus formában kell 
eljuttatni a pályázat szervezőihez. 
A határidő mindkét esetben már-
cius 15-e. Az eredményhirdetést 
májusban Nagyváradon, míg júni-
us 4-én, a nemzeti összetartozás 
napján pedig Székesfehérváron 

Harcosok estek egymásnak kedden délután az 
Országalmánál. Baja nem esett senkinek, csak 
a február 21-én rajtoló Fehérvári Lovagi Aka­
démia promóciós eseményébe csöppenhettek 
bele a belvárosban sétálók.

Összecsapásig fajult a lovagok sé-
tája kedden délután. Persze nem 
egy véresen komoly konfliktust 
rendeztek le fegyverrel a vitézek: 
a Szent István Király Múzeum 
Fehérvári Lovagi Akadémia címet 
viselő rendezvényének promóció-
ját láthattuk. 
Mint azt Haraszti Zsigmond 
múzeumpedagógus lapunknak 
elmondta, az akadémia előadásai 
keretében a fehérvári érdeklődők 
megismerkedhetnek a lovagi kul-
túra egészével. Lesz szó irodalom-
ról, művészetről, testkultúráról, 
természetesen verekedésről is. 
Az előadók az ország számos 
egyeteméről, múzeumából érkez-
nek. A február 21-én tartandó 
első alkalmon, délelőtt 10 órától 

A Hétvezér Általános Iskola huszadik alkalom­
mal hirdeti meg VilágnyelvÉsz idegen nyelvi 
versenyét felső tagozatos diákok részére. Az 
angolt és németet tanuló, háromfős csapatok 
két kategóriában március 13-ig jelentkezhet­
nek Fejér vármegyéből.

Huszadik alkalommal hirdeti meg 
idegen nyelvi vetélkedőjét a várme-
gye iskoláinak a Hétvezér. Az előző 

Az évszázadokra visszanyúló művészeti 
technikáról és ősi mesterségről, a kékfestésről 
készített dokumentumfilmet Burján Zsigmond 
rendező. A közönségtalálkozóval és kiállítással 
összekötött bemutatóra február 20-án, pénte­
ken 17 órai kezdettel kerül sor a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Házban.

„Mindig vannak olyanok, akik 
megőrzik és továbbadják vagy 
viszik tovább apáink, anyáink örök-
ségét. Összegyűjtik az emlékeket, 
összegyűjtik a tudást, s méltóan a 
gyökerekhez, továbbadják ezt az 
utókornak.” – ezt a gondolatiságot 
hangsúlyozza az Üzen a múlt – 
késfestés című dokumentumfilm, 
mely családi történeteken, muzeális 
emlékeken keresztül mutatja be az 
ősi mesterséget. A székesfehérvári 
Montskó család emlékeiben őrzi a 
kékfestést, a győri Tóth Ildikó és 

A lovagkor romantikája és harcművészete is 
téma lesz az akadémián
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Fehérvári Lovagi Akadémia
	 Filmbemutató	

Kékfestők a vásznon

	 Pályázat	

Karddal és ecsettel

	 Ünnep	

Purim Fehérváron

	 Vetélkedő	

VilágnyelvÉsz 
huszadszor

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A lelki problémák betegséget okozhatnak, ezért ne rágódj a múlt ese-
ményein, inkább beszéld ki magadból az érzéseidet! A protekciónak 
nagy hasznát veheted, előnyös helyzetbe kerülhetsz, csak ne felejts el 
majd köszönetet mondani érte! 
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Belső fordulóponthoz érkeztél. Bátrabban mutatod meg magad, 
és végre felszabadulsz. A kapcsolatok most magasabb szintre 
léphetnek. Figyeld meg, mi táplálja igazán a lelkedet, és aszerint 
cselekedj!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Tanulás, utazás, belső fejlődés – most mind kiemelt jelentőséget kap. 
A beszélgetések gyógyító erejűek lehetnek, különösen, ha végre ki-
mondod azt, ami régóta dolgozik benned. Hallgass a megérzéseidre 
a munkában is!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A napfogyatkozás ráirányította a figyelmedet az önértékelés fontos-
ságára. Talán most ismered fel, mivel tartozol saját magadnak. Itt az 
ideje az intuitív pénzügyi döntéseknek: bízz a megérzéseidben, soha 
nem hagytak még cserben! 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Régi vágyak ébredhetnek benned, miközben egy érzékenyebb 
oldalad is megmutatkozik. Engedd meg magadnak a visszavo-
nulás luxusát, és figyelj befelé: egy intuitívabb, finomabb éned 
születik meg! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Minden kimondott szó számít! Beszélj szívből, őszintén, de kedvesen! 
A baráti kapcsolatok váratlan fordulatot vehetnek, miközben az 
otthonod stabil érzelmi menedékké válik. Ez az időszak nem a kény-
szerítésről szól, hanem a ráhangolódásról!    

A háború természete az európai 
középkorban: stratégia, ideológia 
és katonai erények címmel kez-
dődik előadás a Koronázóbazilika 
Nemzeti Emlékhely Látogatóköz-
pontjában. 
A 2038-as Szent István-emlékév-
hez kapcsolódó képzésre továbbra 
is várják a jelentkezőket a lovagi.
akademia@szikm.hu e-mail-címen! 

levéltár-igazgató mond köszöntőt, 
majd Weisz Boglárka beszél a 
különleges aranypénzről. 
A Városi Levéltár és Kutatóintézet 
(Zichy liget 10.) Szekfű Gyula-ter-
mében 17 órakor kezdődő, ingye-
nes előadásra minden érdeklődőt 
szeretettel várnak a szervezők!

tartják. A részletes pályázati kiírás 
az htbkszfvar.hu/rajzpalyazatok/ 
oldalon elérhető.

családja pedig ma is működteti a 
festőműhelyt, illetve Tóth-Mund-
rusz Anett kékfestő anyagokból 
készít kortárs ruhadarabokat. 
A film bemutatója február 20-án, 
pénteken 17 órakor kezdődik a 
Szent István Hitoktatási és Műve-
lődési Házban, majd 18 órától kö-
zönségtalálkozóra kerül sor Burján 
Zsigmond rendezővel és az alkotás 
egyes szereplőivel. 
Kísérőprogramként az érdeklődők 
megnézhetik a Kékség, az újragon-
dolt viselet című kamarakiállítást, 
melyet Tóth-Mundrusz Anett 
viseletkészítő, népi iparművész, a 
Népművészet Ifjú Mestere munkái-
ból állítottak össze.

évekhez hasonlóan idén is egyfordu-
lós, helyszíni versenyt szerveznek, 
melyre március utolsó hetében kerül 
sor. Az angol és német nyelvet ta-
nuló diákok két kategóriában – 5-6. 
és 7-8. évfolyam – jelentkezhetnek 
március 13-ig. Az intézmény közös-
ségi oldalán közzétett versenyfel-
hívás szerint egy iskolából nyel-
venként és kategóriánként is csak 
egy csapat jelentkezhet. Az egyre 
nagyobb érdeklődésnek örvendő 
verseny szervezői 7-7 csapatban 
határozták meg az egyfordulós ver-
senyen résztvevő csapatok számát. 
A helyeket a beérkező jelentkezések 
sorrendjében töltik fel.
A vetélkedőn az 5-6. osztályosok-
nak angolul Conan Doyle Sherlock 
Holmes and the Sport of Kings című 
történetét kell feldolgozniuk, míg 
a 7-8. osztályosoknak a Sherlock 
Holmes Short Stories című kötet 
adja majd a feladatok alapját. 
A németesek témája 5-6. évfolya-
mon egy év kalendáriuma (Rund 
um das Jahr), 7-8. évfolyamon a 
környezetvédelem (Umweltschutz) 
lesz. 
A felkészüléshez szükséges anyagok 
február 15-től érhetők el az isko-
la honlapján, a hetvezersuli.hu 
oldalon. A versenyt március 25-én, 
szerdán rendezik meg a fehérvári 
iskolában.
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Májer Lajos emlékére fociztak

A székesfehérvári fináléban a Hétvezér, a Teleki, a Tóvárosi és a Vörösmarty diákjai körmér-
kőzéses rendszerben vívtak meg az első helyért. A csapatokat a 2015-ben és 2016-ban vagy 
később született fiúk és lányok alkották. A Székesfehérvár Bajnoka címet végül a Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola csapata szerezte meg, így ők képviselhetik városunkat a vármegyei 
döntőben, majd – ha azt is sikerrel veszik – az országos fináléban. A második helyen a Tóvá-
rosi, harmadikként a Hétvezér, negyedik helyen pedig a Teleki csapata végzett.

A diákolimpia focitornáját a Magyar Diáksportszövetség szervezte a Magyar Labdarúgó 
Szövetséggel együttműködve. A torna célja a sportág népszerűsítése a diákok körében, 
az iskolák közötti kapcsolatok építése, a gyerekek közötti sportbarátságok kialakítása és 
elmélyítése, továbbá játék- és versenyzési lehetőség biztosítása a labdarúgással megismer-
kedő fiatalok részére. 

Somos Zoltán

Hétfő délután rendezték a Videoton egykori legendás labdarúgója, Májer Lajos emlékének 
ajánlott 2025/2026-os tanévi II. korcsoportos kispályáslabdarúgó-diákolimpia helyi döntőjét 
Sóstón, a műfüves csarnokban.
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Kerék Patrik bronzérme Győzelem mesternégyessel
Somos Zoltán Somos Zoltán

A hét számból ötben is egyéni csúcsot elérve 
állhatott életében először felnőtt bajnokságon 
dobogóra az ARAK atlétája. 

A felnőttek Összetett Országos 
Bajnokságán Kerék Patrik képvi-
selte a fehérvári színeket. A már 
Budapesten tanuló és készülő 
ARAK-atléta Zsivoczky Attila 
neves többpróbás csoportjában 
pallérozódik. Edzéstársaival házi-
versenyt vívtak az érmekért, akik 
közül a legtöbb egyéni csúcsot 
érte el, így Patrik is megérdemel-
ten nyerte a bronzérmet. 

Viharos szélben aratott „viharos” győzelmet 
a Videoton Csákváron. Kevesen gondolták, 
hogy öt gólt lőve veri vármegyei riválisát 
a Vidi.

A fiatal csákvári csapat várakozá-
son felül szerepelve ötödik helyen 
áll a táblázaton, miközben a fehér-
váriak eddig inkább félve pillant-
gattak hátrafelé, mert közel álltak 
a kieső zónához. Ehhez képest 
Csákváron hiába szerzett hamar 
vezetést a hazai csapat, a Vidi már 
az első félidőben fordított, és végül 
a négy gólt lövő Németh Dániel ve-

Először állhatott felnőtt bajnoki dobogón Kerék Patrik (képünkön jobbra) Wollek, Jován és Kuntics után Németh a negyedik Vidi-csatár, aki négy gólt lőtt egy bajnokin
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A budapesti viadalon a szövetség 
versenyt is rendezett, melyen 
szintén születtek ARAK-sike-
rek, egyéni csúcsok. Schreiber 
Dóra 60 gáton legjobbját futva 
8,86-dal másodikként ért célba. 
Enesei Rita 800 méteren negye-
dik, 400 méteren hatodik lett, 
mindkét számban idei legjobbját 
futva. Magasugrásban Ágoston 
Illés negyedik, Tamási Borbála 
és Ferencz Barnabás hetedik, 
távolugrásban Balogh Lilla a 
tizenegyedik helyet csípte el. 
Háromezer méteren Lédeczi Lotti 
kilencedik, Thurzó Sámuel a 
tizedik helyen ért célba. 

zetésével 5-1-re kiütötte ellenfelét. 
Idegenben eddig a pontszerzés is 
ritkán jött össze, de most kárpótol-
ta szurkolóit Pető Tamás csapata. 
Igaz, a veszélyes zónából a helye-
zést tekintve nem mozdult el, mert 
a riválisok is jó fordulót zártak, 
de pontszámban kicsit távolodott 
a kieső helyektől a Vidi. A játék 
pedig kifejezetten biztató volt, 
már csak ezért is lesz a szurkolók 
által nagyon várt vizsga a követke-
ző forduló: hétfőn ugyanis tévés 
meccsen a nemrég még szintén él-
vonalbeli, jelenleg a másodosztály 
negyedik helyén álló Kecskemét 
érkezik a Sóstói Stadionba.



A Fehérvár Televízió műsora február 21-től február 27-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2026. 02. 21. SZOMBAT 2026. 02. 22. VASÁRNAP 2026. 02. 23. HÉTFŐ 2026. 02. 24. KEDD 2026. 02. 25. SZERDA 2026. 02. 26. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kovács Richárd II.

08:15  Amit a kórházról 
tudni érdemes

08:35  Csak stílusosan!
09:00  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Természetesen, 

egészségesen
12:25  Csak stílusosan!
13:00  Képes hírek
15:55  Múltunk és jelenünk: 

Az avar népesség
16:40  Nádasdladány 750 éve
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Deák Mór

18:25  Honvéd7 
18:45  Hírek – ismétlés
18:50  Savaria Filmszemle: 

A teremtő
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Klebelsberg Kunóra 

emlékezünk
22:45  Híradó – ismétlés
23:05  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Smohay András

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
10:55  Aranymetszés
11:40  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:10  On-off
12:30  Fülöp Gyula-portré
13:00  Képes hírek
15:55  Múltunk és jelenünk: 

A rejtőzködő kövek 
megmutatják magukat

16:35  Küszöbök
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kovács Richárd II.

18:20  Savaria Filmszemle: A 
házépítés iskolája

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Nézőpontok
21:00  Szabadság a hegyen
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó

07:20  Paletta 

07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 

vendége Deák Mór

08:20  Honvéd7

08:40  Kezdőkör

09:30  Képes hírek

11:00  Paletta – ismétlés

11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

12:00  Honvéd7 – ismétlés 

12:20  Határaim

13:00  Képes hírek

15:55  Múltunk és jelenünk: 

Hunok és avarok

16:55  Egy perc retró

17:00  Híradó

17:20  Épí-tech

17:50  Hírek

17:55  Nézőpontok

18:55  Egy perc retró – ismétlés

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Legendák

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  A teremtés

21:35  Savaria Filmszemle: 

Testamentum

22:00  Egy perc retró – ismétlés

22:05  Híradó – ismétlés

22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Nézőpontok

 08:10  Képes hírek

11:00  Aranymetszés

11:50  Csak stílusosan!

12:20  Savaria Filmszemle: 

Tokaji mozaik

13:00  Képes hírek

15:55  Múltunk és jelenünk: 

Hunok és avarok

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Hydro Fehérvár AV19–

Red Bull Salzburg-

jégkorongmérkőzés 

közvetítése felvételről

22:25  Híradó – ismétlés

22:45  Képes hírek

2026. 02. 27. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

07:55  Bajnokok városa

08:20  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Savaria Filmszemle: 

A Bózsva völgyén

12:25  Nézőpontok

13:00  Képes hírek

15:55  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Ranga László-portré

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Áprily Lajos emlékezete

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek 

Kiemelt ajánlatunk: február 26. 20:25 Fehérvár—Salzburg-jégkorongmérkőzés

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Seuso-kedd
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  Köztér Extra
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Savaria Filmszemle: 

Élő népviseletek
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér Extra
13:30  Diákszínpad: 

Makrancos Kata
14:40  Honvéd7
15:00  Darvas Iván-portré
15:25  Csak stílusosan!
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Kvantum
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kelemen István

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:25  Savaria Filmszemle: A 
Csillag és a százados

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Klebelsberg Kunóra 

emlékezünk
22:05  Aranymetszés
22:50  Hírek – ismétlés
22:55  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: A 

Föld mozgásai
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Köztér Extra
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  A bölcs kutya tanításai
13:25  Csak stílusosan!
13:45  Határaim
14:25  Nézőpontok
15:10  On-off
15:30  Amit a kórházról 

tudni érdemes
15:50  Természetesen, 

egészségesen
16:35  Savaria Filmszemle: 

Gyere, Bodri lovam!  
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések – 

Műsorvezető: Vakler Lajos. 
Vendég: Smohay András

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:30  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Alba Fehérvár–NEKA-

kézilabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:10  Bogányi Gergely-portré
21:35  Savaria Filmszemle: 

Épített örökség
22:00  A hét hírei – ismétlés
22:20  Képes hírek
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

13.40  Ismerjük meg a Fehérvári 
Versünnep	döntőseit!

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
– Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 02. 27. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Kiss-

Dávid	Renáta

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	
műsorajánló,	
kalendárium, 
névnapok, aktualitások, 
érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	
Csilla	Hírszerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

09.10  Természetesen, 
egészségesen	Vendég:	
Supliczné	Tóth	Mária

10.10  Gazdát keresünk a 
HEROSZ	menhelyén	
élő	kutyáknak	Vendég:	
Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	
12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó
13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig	Vendég:	
Juhászné Tücsök 
Mária,	a	Zárai-Vámosi	
házaspár fogadott lánya

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	
Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

2026. 02. 21. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a 
fehérvári kórházat! 

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
Magazin írásaiból

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat!	Vendég:	
Gidai Henrietta

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


